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Blok 4: Vaardigheden.
1.

a.
Ofwel: welke functies zijn symmetrisch in de y-as?
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b.
Deze functies zijn symmetrisch in punt (0, 0). Voor deze functies geldt: 
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Symmetrisch in de y-as: 
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Symmetrisch in de oorsprong: 
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Geen van beide: 
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3.
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: puntsymmetrisch in (0, 0).
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: symmetrisch in de y-as.
4.
a.
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De noemer wordt nooit 0 en verder mag je alles invullen voor x.
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c.
Ja, dat bewijs is in b al geleverd.
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voer in: 
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minimum: T(8, -12)
b.
De lijn 
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 is de symmetrieas.
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, dus f is symmetrisch in de lijn 
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Dus f is symmetrisch in de lijn 
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, dus g is symmetrisch in 
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Dus h is symmetrisch in de lijn 
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Dus k is symmetrisch in de lijn 
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, dus l is symmetrisch in 
[image: image42.wmf]0

x

=

.
f.

[image: image43.wmf]222

111

222

(4)(4)4(4)9(168)16491

mppppppp

--=--+--+=++--+=+




[image: image44.wmf]222

111

222

(4)(4)4(4)9(168)16491

mppppppp

-+=-++-++=-+-++=+



Dus m is symmetrisch in de lijn 
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Dus p is symmetrisch in de lijn 
[image: image48.wmf]3

x

=-

.
h.

[image: image49.wmf]11211111

11

33

(1)()3(())333

pppppp

qp

----+-+-+-

--=+=+=+




[image: image50.wmf]11211111

11

33

(1)()3(())333

pppppp

qp

-+-++--+-+

-+=+=+=+

, dus q is symmetrisch in 
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a.
(4, 5): 
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Het domein van f is 
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a.
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c.
Maxima: (-1, 4) en (1, 4)
Minimum: (0, 0)

d.
Voor 
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Domein: 
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12.
a.
Zie de grafiek op de volgende bladzijde

b.
De grafiek is symmetrisch in het punt (2, 4)
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e.
Als je de grafiek van f 2 naar links verschuift, krijg je de grafiek van h.
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De kwadratische vergelijking heeft hoogstens twee oplossingen. Naast 
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En als 
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Dus f is inderdaad symmetrisch in de lijn 
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